
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб в приміщенні гуртожитку на базі Державного 

навчального закладу «Нововолинський центр професійно-технічної освіти» 

 

17.06.2024 м. Нововолинськ 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Щесюк Оксана Вікторівна – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Волинській області.  

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Андрієнко Тетяни Петрівни – завідуючої гуртожитку на базі Державного 

навчального закладу «Нововолинський центр професійно-технічної освіти». 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкту моніторингу: гуртожиток на базі Державного 

навчального закладу «Нововолинський центр професійно-технічної освіти». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Луцька, будинок №24, місто 

Нововолинськ, Волинська область. 

Форма власності: комунальна.  

Балансоутримувач: Державний навчальний заклад «Нововолинський центр 

професійно-технічної освіти». 

Об’єкт моніторингу внесено до переліку МТП. 

МТП отримує компенсацію за спожиті комунальні послуги, відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про 

затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні 

послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) 

об’єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану» 

здійснюється 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 06.03.2024. 
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Розташування  

П’ятиповерхове приміщення гуртожитку знаходиться в межах доступної 

близкості до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема, магазину, аптеки та 

зупинки громадського транспорту, поруч знаходиться загально-освітня школа, 

центр сімейної медицини та заклад дошкілької освіти.  

 

Наповненість 

ВПО проживають у 1 та 2 під’їздах на 3 ,4, 5 поверхах. 

Облік мешканців МТП ведеться завідучкою гуртожитку відповідно реєстрових 

журналів.  

В МТП проживає 120 осіб: жінок віком 18-59 років – 40 осіб, віком 60+ – 15 

осіб, чоловіків віком 18-59 років – 19 осіб, віком 60+ – 6 осіб, діти: від 0-6 років – 

12 осіб, від 7-18 років – 28 осіб. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання. 

Проживання у МТП на безоплатній основі. 

З усіма ВПО укладено договори на проживання, з правилами проживання 

ознайомлені. Встановлено графік чергування прибирання в місцях загального 

користування МТП. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція)  

Електропостачання - централізоване.  

Централізоване опалення. 

Водопостачання централізоване, гаряча вода завдяки бойлерам. 

Приміщення вентилюється належним чином. 

 

Харчування  

У МТП наявна одне приміщення для приготування та прийому їжі на шість 

кімнат, оснащена побутовою технікою: електричні плити, холодильник, 

мікрохвильова піч, електричний чайника, посуд, мультиварка. 

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, 

придбані за власні кошти.  

 

 Санітарія та гігієна  

Два санвузли на блок (один при вході в блок, другий на території блоку). 

Душова кімната одна на поверх з влаштуванням окремих кабінок. 

Наявні праски, пральна машина, сушарна машина.  

 

Протипожежна безпека  

На поверхах наявні вогнегасники, плани евакуації. 

Укриття, яке розташоване за 500 м в приміщенні на територіі заводу. 
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Безбар’єрність  

МТП облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний доступ для 

маломобільних груп населення. 

На першому поверсі є територія для зберігання візочків.  

 

Умови в кімнатах  

ВПО проживають в кімнатах по одному або сім’ями до трьох осіб. 

МТП містить 9 блоків по 6 кімнат.  

В кімнатах є ліжка, меблі для збегання речей, стільці, столи. 

Вайфай проведено мешканцями самостійно. 

 

Дозвілля  

Наявна кімната інтегрована ігрова дитяча кімната на першому поверсі.  

 

Доступ до інформації та послуги  

Розміщено інформаційні стенди, скриньки для звернень, надання послуг, в 

тому числі міжнародними організаціями.  

Усі ВПО уклали декларації із сімейним лікарем. 

В гуртожитку наявний діючий медичний кабінет. 

 

Освіта  

Діти навчаються офлайн в місцевих навчальн- виховних закладах. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовано 25 осіб. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 4 особами.  

Звернення із скаргами до Уповноваженого Верховної ради України з прав 

людини відсутні. 

 

Загальні потреби МТП: 

Потреби, які озвучені представником адміністрації МТП 

– проведення косметичного ремонту місць загального користування; 

– необхідна побутова техніка: холодильники (2шт), пральні машини (2 шт.), 

пилосмок (2 шт), сушарні машини (5 шт), електрообігрівачі (3щт). 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській 

обласній військовій адміністрації: 

–опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання, що стосуються ремонтів, придбання побутової техніки, будь-яких інших 

фінансових вкладень. 

 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини 

у Волинській області                                                                         Оксана ЩЕСЮК 

 


